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Αριθ. Πρωτ.: 39
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΔΙΠΕ Α΄ 
Αθήνας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

30ό Ενημερωτικό

Να καταβληθούν άμεσα τα ασφάλιστρα των νέων αναπληρωτών!!!
Να ληφθούν μέτρα ώστε να μην παρουσιαστεί ξανά το πρόβλημα!

Μπορεί εσχάτως να βαδίζουμε στη μέση της σχολικής χρονιάς και οι ιθύνοντες να ισχυρίζονται ότι  
όλα  στα  σχολεία  βαίνουν  καλώς,  αλλά  στην  πραγματικότητα  γνωρίζουμε  ότι  κάτι  τέτοιο  δεν 
ισχύει!  Πέρα  λοιπόν  από  τα  πολλά  και  μεγάλα  προβλήματα  που  καθημερινά,  εκπαιδευτικοί,  
μαθητές και γονείς βιώνουμε στα σχολεία (κενά, άδεια ταμεία, κτηριακά, πλημμύρες…) η ελαστική 
εργασία  χτυπάει  το  1/3  του  Κλάδου  με  αποτέλεσμα  οι  συνάδελφοι  να  βιώνουν  μεγάλα 
προβλήματα  αβεβαιότητας,  ανεργίας,  μερικής  εργασίας,  δύσκολης  διαβίωσης,  άνισων 
δικαιωμάτων κλπ.

Εκτός των παραπάνω, πρόσφατα, έφθασαν καταγγελίες στο σωματείο μας από  συναδέλφους, ότι 
υπάρχει καθυστέρηση στην προσμέτρηση των ενσήμων στον Ατομικό Λογαριασμό Ασφάλισής 
τους,  με αποτέλεσμα,  νέοι  συνάδελφοι  που  υπέγραψαν  σύμβαση  για  πρώτη  φορά,  να 
φαίνονται ανασφάλιστοι. Ως εκ τούτου, είναι πολλοί οι συνάδελφοι οι οποίοι αναγκάζονται να 
βάλουν το χέρι στην τσέπη τους για να κάνουν μια καθιερωμένη ιατρική εξέταση, πόσο μάλλον αν 
χρειαστούν κάτι παραπάνω! 

Θεωρούμε ότι είναι  τεράστια αδικία για τους αναπληρωτές, οι οποίοι καλύπτουν στα σχολεία 
πάγιες και σταθερές ανάγκες και προσπαθούν να ανταπεξέλθουν σε όλα τα προαναφερόμενα, να 
υπάρχει και η παραπάνω καθυστέρηση.

Απαιτούμε  εδώ  και  τώρα  η  ΔΙΠΕ  Α  Αθήνας  και  ο  ΕΦΚΑ  να  λύσουν  το  πρόβλημα  και  να  
φροντίσουν να μην ξαναπαρουσιαστεί με τους κάθε φορά νέους συναδέλφους μας.

Οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί δεν πρέπει να αντιμετωπίζονται ως εκπαιδευτικοί β’ κατηγορίας! 
Είναι  πάγια  η  θέση  του  Συλλόγου  μας  για  μονιμοποίηση  όλων  των  αναπληρωτών  για  να 
καλυφθούν επιτέλους τα κενά στα σχολεία, να γίνει εξίσωση των δικαιωμάτων τους με των 
μονίμων και φυσικά να παρθούν μέτρα στήριξής τους για αξιοπρεπή διαβίωση και δουλειά! 
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